Coopmynupyn npasuno

6 x 9 =54
6 x 90 = 540
6 x 900= 5400

60 x 900 = 54000
AR



[lennm Ha Kpyrnoe 4ucrno

[1pn geneHun Kpyrnoro 4Ymncna Ha 100,
Yy AenMMoro Hago oTbpocuThb

OBa Hons
[1pn geneHun Kpyrnoro Ymncna Ha 10,

Yy AenMMoro Hago oTtbpocuTsb
OWH HOMb



Y100l yMHOXKUTH KPYI/IO€ YMC/IO HAa OJHO3HAYHOE, HY>KHO
YMHOXXHUTb YMCJIO NeCATKOB ( 2/, 41, 31...) Ha OAHO3HAYHOe U
NpHIHCcATh OJHH HY/Ib B OTBeTe.

2n.x 3 =6

UToOBI pasennTb KpPyIJIOe YMC/I0 HAa OJHO3HAYHOE, HY>KHO
pas/ie/IuTh YHUC/I0 JeCATKOB KpyI/ioro uncia ( 24, 64, 3...) Ha

O/JHO3HaYHOE Y MPUIHCATh OJMH HY/Ib B OTBeTe.
6a. : 2=3p.=30

.
60:2=30



5kr 300r = 5 300r

Ana nonéra B KOCMOC

L npurotosunan 5 kr 300 r
KOCMMUYECKOM eapbl,

pacdacoBanu Ha nopuyumm no

100 rpamm. CKOIbKO nopuum

nonyqunocP?

5300:100 | 53




Pabota ¢ y4yebHukom (c. 100)

* Ne3
160 : 80 = 2 150': 30/ =5
90 : 30 = 3 80 : 20 =4

540:90 =6 630 :70=9



Pewwaem 3agaun
—Ne 5 a)

Konnopu — 20r BO ? pa3 nerde
ronyob - 300r
300:20=15(pa3)

---Ne 5 0)

1C—/80 3M.
1MUVH - ? B3M. TMuk =60 c.

80-60=4800(B3m)
---No5 B)
S - 800 km
t—20y V=S:1t
V-7
§OO :/20 =40Kkm/y



camocToaTenbHO Ne 8
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